

न्यूज 1 नजर में

अपु में अग्निवीर भर्ती का फिजिकल टेस्ट 17 से 24 जनवरी तक

हमीरपुर। भारतीय थल सेना की अग्निवीर भर्ती की संयुक्त प्रवेश परीक्षा पास करने वाले जिला हमीरपुर, ऊना और बिलासपुर के युवाओं का फिजिकल टेस्ट एवं मेडिकल परीक्षा 17 से 24 जनवरी तक अपु के सिपेथिक ट्रैक वाइड एव डीपी कॉलेज परिसर में किया जाएगा। थल सेना भर्ती कार्यालय हमीरपुर के निदेशक कमल बीएस भंडारी ने बताया कि फिजिकल टेस्ट एवं मेडिकल परीक्षा के लिए पात्र उम्मीदवारों को शीघ्र ही कॉल लेटर जारी कर दिए जाएंगे। ये कॉल लेटर जॉइंट इंडियन आर्मी वेबपोर्टल के माध्यम से जारी किए जाएंगे।

बड़सर में मुख्य अधिकारियों सहित अधिकांश पद पड़े हैं खाली- आशीष

बड़सर। यह बहुत दुर्भाग्यपूर्ण है कि कांग्रेस कार्यकाल के बीते करीब 2 वर्षों में प्रदेश की जनता का सरकारी तंत्र व लोकतंत्र से भरोसा उठ चुका है। यह बात भाजवतुओं के प्रदेश मीडिया प्रभारी आशीष ठाकुर ने कही। उन्होंने कहा कि प्रदेश के कई विधानसभा क्षेत्रों की बागडोर कांग्रेस सरकार ने हारे व नकारे लोगों के हाथों में सौंप दी है, जोकि जनता के जनतादेश का सीधे-सीधे अपमान है। स्टेट मीडिया को-ऑर्डिनेटर ने कहा कि बड़सर विधानसभा की बागडोर भी ऐसे ही लोगों के हाथों में गिरेक पतने बड़सर का कोई वैली-वाटिह नहीं है। उन्होंने कहा कि बड़सर में सरकार की घोर उधेखा के चलते शीघ्रता, विकास खंड अधिकारी व कई मुख्य अधिकारियों के पद खाली पड़े हैं, जिस कारण बड़सर का विकास पूरी तरह से अवरुद्ध होकर रह गया है। पंचायतों के विकास कार्य लंबे समय से खटके हैं। यहां तक कि देश के विख्यात सिद्ध पीठ बाबा बालक नाथ मंदिर दिव्योत्सव में कोई स्थायी अधिकारी नहीं है। बड़सर के एडमिशन पूर्व में दो महीने तक ट्रेनिंग पर रहे हैं और अब फिर से दो महीने की ट्रेनिंग पर हिया में जा रहे हैं।

भाजपा के विरोध प्रदर्शनों का आज रैली में दिया जाएगा जवाब : प्रेम कौशल

हमीरपुर। भाजपा के तथाकथित विरोध प्रदर्शनों में सरकार के खिलाफ किए गए दुष्प्रचार का बिलासपुर रैली में जवाब दिया जाएगा। प्रदेश कांग्रेस पूर्व मुख्य प्रवक्ता प्रेम कौशल ने जारी बयान में कहा कि विपरीत दल के रूप में भाजपा ने लगातार सरकार के खिलाफ षड्यंत्रों को अंजाम देने तथा जनता को गुमराह करने का प्रयास किया, जबकि मुख्यमंत्री सुखविंद सिंह सुक्खू के नेतृत्व में कांग्रेस सरकार ने कई महत्वपूर्ण निर्णयों से प्रदेश में पारदर्शी एवं ग्राह्यार मुक्त प्रशासन देने का कार्य किया। खानन माफिया को संस्थापन देने का आदेश लगाने वाली के शासनकाल में ही खानन और शराब माफिया का बोलबाला था, जबकि कांग्रेस सरकार ने ऐसे माफियाओं पर जटोल लगाकर 2200 करोड़ का अतिरिक्त राजस्व अर्जित किया।

स्टेनो टाईपिस्ट के स्किल टेस्ट का परिणाम घोषित

हमीरपुर। हिमाचल प्रदेश राज्य घटान आयोग (एपीआरसीए) ने हिमाचल प्रदेश सहकारी कृषि एवं ग्रामीण विकास बैंक में स्टेनो टाईपिस्ट पोस्ट कोड-995 के एक पद के लिए गए स्किल टेस्ट का परिणाम घोषित कर दिया है। आयोग के सदस्यों डॉ. किमन गहगन ने बताया कि इस पद के लिए 4 उम्मीदवारों को शॉर्टलिस्ट किया गया है। इनकी डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन 20 दिसंबर को होगी। उम्मीदवारों की सूची आयोग की वेबसाइट एपीआरसीएएपीसीओबीईन पर उपलब्ध करा दी गई है।

नगर परिषद एरिया में लगाए जाएं नाके व सीसीटीवी कैमरा: दिनेश

बिलासपुर। बिलासपुर की प्रसिद्ध समाजसेवी संस्था नगर सुधार समिति की बैठक मेन मार्केट में समिति के अध्यक्ष दिनेश कुमार की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में सर्वप्रथम विपट्टे पर अकुश लगाते के लिए समिति ने कहा कि शहर में अगर नये पर अकुश लगाना है तो नगर परिषद एरिया में पुलिस द्वारा नाके लगाए जाने चाहिए तथा पुलिस वालों की बिना वही के समिति द्वारा विहित एरिया में गहरत की जाए। सर्वेक्षणशील जगह जैसे डियारा सेक्टर, डीपी स्कूल, मेन मार्केट आदि इलाकों में सीसीटीवी कैमरे लगाए जाने चाहिए। समिति ने जिला प्रशासन से जिला में नया निगरान केंद्र खोलने की मांग की है जिसमें नये की निगरान में फंस चुके बच्चों का इलाज किया जा सके। समिति ने विपट्टे नगरे से हो रही युवाओं की मौतों पर भी गहरा दुःख प्रकट किया है। समिति ने कार्यकारिणी के कुछ नये सदस्यों को पद दिए जाने पर भी चर्चा की। समिति के अध्यक्ष दिनेश कुमार ने कहा कि उपरक्त मुद्दों को वह जिला प्रशासन से जल्दी ही पत्राचार के माध्यम से और स्वर्य मिलकर उठाएंगे।

दो हादसों में दो की जान गई

भोरंज के नगरोटा में ट्रैक्टर पलटा, सौल खड्ड में सेल्फी लेते समय पेश आया हादसा

हिमाचल दस्तक ■ भोरंज/बरमाणा

भोरंज के नगरोटा में सोमवार सायं ट्रैक्टर पलटने से चालक की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं बिलासपुर एवं मंडी जिले की सीमा पर स्थित सौल खड्ड में जमथल गांव के एक युवक की अपने दोस्तों के साथ सेल्फी लेते समय जान गई। जानकारी के अनुसार उपमंडल भोरंज के तहत बिंडला नगरोटा के पास ट्रैक्टर पलटने से चालक की मौत हो गई। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार शशि कुमार (47) पुत्र हेमराज गांव धीरुड्ड डकधर नगरोटा गजियां जो सोमवार देर सायं भरेडी क्षेत्र में खेत जोतने के बाद ट्रैक्टर को चलाकर घर जा रहा था तो बिंडला गांव के पास अचानक हृदय गति रुकने से ट्रैक्टर अनियंत्रित होकर पलट गया, जिससे चालक ट्रैक्टर के नीचे आ गया और मौके पर ही मौत हो गई।

ग्रामीणों व पुलिस ने कड़ी मशकत के बाद चालक को बाहर निकाला और उसे भोरंज अस्पताल ले आए, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल हमीरपुर भेज दिया है। ग्रामीणों में उपप्रधान शशिकांत, प्रधान सुरेंद्र, संजय, कुलदीप, काका, रजीव इत्यादि ने शशि कुमार की मौत पर दुःख व्यक्त किया है। उधर, इस बारे भोरंज थाना प्रभारी एसएचओ प्रशांत सिंह ने बताया कि शशि कुमार पुत्र हेम राज की हृदय गति रुकने व ट्रैक्टर पलटने से मौत हो गई है। शव को पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल



हमीरपुर ले गए है। उधर, बिलासपुर एवं मंडी जिले की सीमा पर स्थित सौल खड्ड में जमथल गांव के एक युवक की अपने दोस्तों के साथ सेल्फी लेते समय मौत हो गई, जबकि एक अन्य युवक इसको बचाने के चक्कर में पानी में कूद पड़ा, जो गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल युवक का उपचार बिलासपुर एम्स में चल रहा है। पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों के हवाले कर दिया है। जानकारी के अनुसार बिलासपुर एवं मंडी जिले की सीमा पर स्थित सौल खड्ड में नहाने व सेल्फी लेने के लिए गए हुए थे। इस दौरान यह युवक एक चट्टान पर बैठकर बिलासपुर एवं मंडी जिले की सीमा पर स्थित सौल खड्ड में वे एक बड़े पत्थर पर बैठकर सेल्फी ले रहे थे, तभी आकाश गुंजन पुत्र अनिल निवासी जमथल जिला बिलासपुर का पांव फिसल गया और वह खड्ड में गिर गया। अन्य युवक उसे बचाने के प्रयास में कूद पड़े। बिलासपुर कॉलेज का फर्स्ट ईयर का छात्र आकाश गुंजन अपने माता-पिता का इकलौता बेटा था। वहीं गोलू उर्फ अनमोल जो सेकंड ईयर का छात्र है, फिलहाल उसका इलाज एम्स में चल रहा है।

बिना बड़े नेताओं के कैसा जश्न : त्रिलोक जम्वाल

बिलासपुर। भाजपा सदर विधायक त्रिलोक जम्वाल ने कहा कि बिलासपुर में 11 दिसंबर को प्रदेश सरकार के जन्म कार्यक्रम में न तो कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे, न राहुल गांधी न प्रियंका गांधी आ रही हैं। मुख्यमंत्री बताए कि जब इस रैली में कांग्रेस का कोई बड़ा नेता नहीं आ रहा है तो जश्न कैसा मनाया जा रहा है। त्रिलोक जम्वाल ने कहा कि कांग्रेसी नेताओं द्वारा इस रैली में 50 हजार कार्यकर्ताओं के भाग लेने के दावे कर रहे हैं, तभी कांग्रेस ने पहले सांडू मैदान में रैली करवाने का दावा किया था, लेकिन बाद में सिंथेटिक ट्रैक को तय किया और बाद में स्थान हॉकी मैदान तक सिमट गया, जहां पर पांच हजार लोगों के बैठने की क्षमता है। उन्होंने आरोप लगाया कि इस रैली में प्रदेश कांग्रेस सरकार द्वारा पानी की तरह पैसा बहाया जा रहा है। प्रदेश सरकार ने दो वर्ष के कार्यकाल में अपनी किसी भी गारंटी को पूरा नहीं किया है। इसलिए गोली कांड व गुंडागर्दी को बढ़ावा देने वाले को भी इस रैली के मंच पर नहीं आने देना चाहिए। उन्होंने प्रदेश सरकार से मांग करते हुए कहा कि प्रदेश सरकार से शेष बचे भाखड़ा विस्थापितों को प्लाट देने, भंजवाणी का निर्माण कार्य शुरू करने, व बैरी डडौला पुल का निर्माण कार्य शुरू करने की मांग की है।

टौणी देवी में मेगा अभिभावक अध्यापक संवाद का आयोजन

हिमाचल दस्तक ■ टौणी देवी

राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला टौणी देवी में मंगलवार को नौवीं से 12वीं कक्षा तक के वंचित विद्यार्थियों और आठवीं कक्षा तक के अभिभावकों के लिए एपीएआर आईडी (ऑटोमेटेड परमानेंट एकेडमिक अकाउंट रजिस्ट्री) पर आधारित एक मेगा अभिभावक-अध्यापक संवाद का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम का उद्देश्य छात्रों के शैक्षणिक भविष्य को सुरक्षित बनाने के लिए अभिभावकों और शिक्षकों के बीच संवाद को मजबूत करना और एपीएआर आईडी के महत्व के बारे में जागरूकता फैलाना था। प्रधानाचार्य रजनीश गाम्गूर ने इस संघर्षी में पावर पॉइंट प्रस्तुति के माध्यम से एपीएआर आईडी के विभिन्न पहलुओं को विस्तार से

समझाया। उन्होंने बताया कि यह आईडी एक राश्ट्र, एक छात्र आईडी की परिकल्पना के अनुरूप है और छात्रों के लिए एजीवन शैक्षणिक पासपोर्ट के रूप में कार्य करती है। यह 12 अंकों की स्थायी आईडी छात्रों की डिग्रियां, छात्रवृत्तियां, पुरस्कार और अन्य शैक्षणिक उपलब्धियों को एक ही स्थान पर सुरक्षित करती है।

प्रधानाचार्य ने वंचित छात्रों के अभिभावकों को संबोधित करते हुए पंजीकरण प्रक्रिया को सरल और सुविधाजनक बनाने के लिए विद्यालय की ओर से पूर्ण सहयोग का आश्वासन दिया। कार्यक्रम में पाठशाला प्रबंधन समिति के अध्यक्ष रमन मलकानिया, पवन कुमार, लीना देवी, कृष्णा चंद, सुनीता, सुमन लता, अदिति और अन्य शिक्षक उपस्थित रहे।

ई-केवाईसी करवाई

हमीरपुर। विद्युत उपायुक्त टौणी देवी के सहायक अभियंता दीपक चौहान ने बताया कि ई-केवाईसी से छूटे उपमंडल के उपभोक्ताओं आधार कार्ड, राशन कार्ड और पुराना बिजली बिल लेकर ई-केवाईसी कराए। सदस्य अभियंता ने कहा कि वे इसे 20 दिवस तक करावा दें।

प्राकृतिक खेती से उगाई 4000 किंवाटल मक्की खरीदी सेरा में आयोजित किसान मेले में बोले कृषि विभाग के सचिव

हिमाचल दस्तक ■ हमीरपुर

कृषि और भागवानी विभाग के सचिव सी.पालराम ने कहा कि प्रदेश सरकार प्राकृतिक खेती को बढ़े पैमाने पर प्रेरित एवं प्रोत्साहित कर रही है और इस विधि से पैदा की गई फसलों को रासायनिक खादों एवं कीटनाशकों के प्रयोग से उगाई गई फसलों के मुकाबले ज्यादा दाम दे रही है।

प्राकृतिक खेती से तैयार मक्की 30 रुपये और गेहूँ 40 रुपये प्रति किलोग्राम की दर से खरीदी जा रही है। मंगलवार को गांव सेरा के विश्राम गृह में आतमा परियोजना की ओर से आयोजित किसान मेले में बड़ी संख्या में उपस्थित किसानों को संबोधित करते हुए सी.पालराम ने बताया कि प्रदेश सरकार ने लगभग 4000 किंवाटल मक्की की खरीद की है, जिससे किसानों को

पुलिस ने कैची मोड़ फोरलेन पर युवक से बरामद की 488 चरस



हिमाचल दस्तक। स्वाराघाट

पुलिस थाना स्वाराघाट की टीम ने किरतपुर नरचोक फोरलेन पर टनल नंबर एक कैची मोड़ के पास नाके के बैठकर बिलासपुर एवं मंडी जिले की सीमा पर स्थित सौल खड्ड में वे एक बड़े पत्थर पर बैठकर सेल्फी ले रहे थे, तभी आकाश गुंजन पुत्र अनिल निवासी जमथल जिला बिलासपुर का पांव फिसल गया और वह खड्ड में गिर गया। अन्य युवक उसे बचाने के प्रयास में कूद पड़े। बिलासपुर कॉलेज का फर्स्ट ईयर का छात्र आकाश गुंजन अपने माता-पिता का इकलौता बेटा था। वहीं गोलू उर्फ अनमोल जो सेकंड ईयर का छात्र है, फिलहाल उसका इलाज एम्स में चल रहा है।

जानकारी के अनुसार पुलिस टीम द्वारा आने-जाने वाहनों की गहनता से चेकिंग कर रही थी। तभी बिलासपुर की तरफ से आ रही हिमाचल पथ परिवहन निगम की बस केलाग-चंडीगढ़ बस को चेकिंग

के लिए रोका गया। पुलिस टीम जब बस में बैठे सवारियों की चेकिंग के दौरान व्यक्ति ने अपनी जैकेट में से कोई वस्तु निकाल कर सीट के नीचे फेंकी। फेंकी हुई वस्तु को जब पुलिस द्वारा चेक किया गया तो लिफाफे में चरस पाई गई, जिसका वजन करने पर उसका कुल वजन 488 ग्राम पाया गया। आरोपी व्यक्ति की पहचान बलराज शर्मा जिला कैथल के रूप में हुई है। पुलिस थाना स्वाराघाट की टीम ने मामला दर्ज कर आगामी कार्रवाई शुरू कर दी है। उधर, मामले की पुष्टि डीएसपी जिला मुख्यालय मदन धोमान ने की है।

मंदिर ट्रस्ट की रेंट डीड की शर्तों के चलते कई बोलीदाता हो सकते हैं बाहर

हिमाचल दस्तक ब्यूरो ■ हमीरपुर



■ 12 दिसंबर को खुलेगी दिव्योत्सव मंदिर की कैटीन की तकनीकी बिड

अकसर कई विवादों में रहने वाले मंदिर ट्रस्ट दिव्योत्सव अब सरकारी कैटीन को किराये पर देने की शर्तों के लिए विवादों के कटघरे में है। इस कैटीन को किराये पर देने की टेन्डिकल बिड 12 दिसंबर को 3 बजे खोली जानी है, लेकिन अभी से यह लड़ हो रहा है कि इस टेन्डिकल बिड में अधिकांश बोलीदाता तकनीकी तौर पर बाहर हो जाएंगे।

इसमें बोलीदाता को हिंदू धर्म से संबंधित होने के प्रमाणपत्र सहित जीएसटी व फूड सेफ्टी लाइसेंस के साथ अनेक शर्तों की प्रतियां संलग्न करने का मनमाना नियम रखा गया है। आबकारी व काराधान विभाग की मानें तो बिना कारोबार के कोई भी व्यक्ति जीएसटी लेने में सक्षम नहीं हो सकता है। फिर भी अगर कोई व्यक्ति जीएसटी के लिए आवेदन करता है तो जहां पर वह कारोबार करना चाहता है वहां की रेंट डीड सहित अन्य कई दस्तावेज विभाग के पास जमा करवाने होंगे। इनमें 10 से 15 दिन का समय लग सकता है। इसके बाद अगर जीएसटी लेने वाला व्यक्ति कोई कारोबार नहीं करता है तो लगातार

उसे 6 महीने तक रिटर्न भरनी होगी। इसके बाद वैध कारण बताकर ही वह अपना जीएसटी कैसिल करवा सकता है, लेकिन रेंट डीड के लिए दोनों पार्टियों में से एक के पास जीएसटी नंबर होना जरूरी होता है।

यह जीएसटी नंबर रेंट पर देने वाली संस्था के पास भी हो सकता है। उधर, फूड सेफ्टी विभाग का कहना है कि रेंट डीड व बिना खाद्य सामग्रियों के यूनिट की निरीक्षण के बगैर फूड सेफ्टी लाइसेंस के लिए आवेदन नहीं किया जा सकता है। उधर, टेपल ऑफिसर सदीप सिंह ने कहा कि यह सारी शर्तें डीसी हमीरपुर एवं टेपल कमिश्नर की अप्रुवल के बाद ही निर्धारित की गई हैं। उधर, नवनियुक्त ट्रस्टी पवन कालिया ने बताया कि कैटीन की रेंट डीड के लिए कोई भी मामला ट्रस्ट विधानमंडल की बैठक जो पिछले हफ्ते हुई है, में नहीं रखा गया है।

अलमारियों की मरम्मत की निविदाएं 20 तक

हमीरपुर। उपायुक्त कार्यालय की विभिन्न शाखाओं की लगभग 79 पुरानी अलमारियों की मरम्मत और इनकी पेंटिंग के लिए 20 दिसंबर सुबह 11 बजे तक सीलबंद निविदाएं आमंत्रित की गई हैं। ये निविदाएं 20 दिसंबर को ही सुबह 11:30 बजे खोल दी जाएंगी। एडीएम राहुल चौहान ने बताया कि निविदाओं के संबंध में अधिक जानकारी के लिए उपायुक्त के सहायक आयुक्त कार्यालय या एडीएम कार्यालय में संपर्क किया जा सकता है।

अमरोह पंचायत में लोगों को किया जागरूक

हमीरपुर। जिला विधिक सेवाएं प्राधिकरण ने मंगलवार को मानवाधिकार दिवस के उपलक्ष्य में ग्राम पंचायत अमरोह में एक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया। इस अवसर पर प्राधिकरण के सचिव एवं वरिष्ठ सिविल जज असलम बेग ने आम लोगों को न्याय सुलभ बनाने के लिए राष्ट्रीय विधिक सेवाएं प्राधिकरण (नालसा) द्वारा आरंभ की गई विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी। असलम बेग ने बताया कि एससी-एसटी वर्ग के लोग, महिलाएं, बच्चे, दिव्यांग, आपदा पीड़ित, अत्याचार पीड़ित, श्रमिक, किन्नर, कैदी और सालाना 3 लाख रुपये से कम आय वाले सभी वर्गों के लोग निःशुल्क कानूनी सहायता योजना का लाभ लेने के लिए पात्र हैं। इस अवसर पर पैर लीगल वॉलंटियर अशोक कुमार, पंचायत प्रधान मीना देवी, उपप्रधान योगराज और अन्य गणमान्य लोग भी उपस्थित थे।

दीपक को उत्तर प्रदेश में मिली बड़ी जिम्मेदारी

हमीरपुर। अखिल भारतीय किसान कांग्रेस के राष्ट्रीय महासचिव दीपक शर्मा को कांग्रेस आलाकमान ने उत्तर प्रदेश में आरंभ होने जा रही किसान सम्मान एवं न्याय पद यात्रा के संदर्भ में लखनऊ एवं अयोध्या मंडल का प्रभारी नियुक्त किया है। इन दोनों मंडलों में कुल 11 जिले आते हैं, जिनमें राहुल गांधी का संसदीय क्षेत्र रायबरेली और केएल शर्मा का संसदीय क्षेत्र अमेठी भी शामिल है। दीपक शर्मा अखिल भारतीय किसान कांग्रेस के राष्ट्रीय महासचिव के नाते जम्मू-कश्मीर एवं झारखंड के भी प्रभारी हैं और किसान कांग्रेस का राष्ट्रीय स्तर पर संचार विभाग भी देख रहे हैं। दीपक शर्मा ने जम्मू कश्मीर एवं झारखंड में जिस तरह से संगठन को सक्रिय किया उसको देखते हुए कांग्रेस आलाकमान ने उन्हें अब उत्तरप्रदेश में भी अहम जिम्मेदारी दे कर भरोसा जताया है। दीपक शर्मा ने इसके लिए पार्टी आलाकमान विशेषतः राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे, राहुल गांधी, प्रियंका गांधी, किशोरी लाल शर्मा, सुखपाल सिंह खेड़ा, अजय राय का आभार व्यक्त किया।

फलों रही भाजपा की आक्रोश रैली: सदीप

बिलासपुर। प्रदेश कांग्रेस के पूर्व मीडिया समन्वयक सदीप सांख्यान ने कहा कि भाजपा नेताओं की बिलासपुर में आयोजित आक्रोश रैली पूरी तरह से पल्पि रही। मुख्यमंत्री सुखविंद सिंह सुक्खू के नेतृत्व वाली सरकार अपना दो साल का सफल महोत्सव बिलासपुर में मनाने जा रही है। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष के गृह जिला से जाने वाला यह संदेश कई मायने रखता है। ऐसे में भाजपा नेताओं की धुकुधुकी सभ्यी जा सकती है। सदीप सांख्यान ने कहा कि बिलासपुर में होने वाले द्विवार्षिक समारोह में प्रदेश के मुख्यमंत्री सुखविंद सिंह सुक्खू बिलासपुर से नई योजनाओं का सूजन करके नए बिलासपुर को गढ़ने जा रहे हैं।

हमीरपुर की माताओं को बनाया जा रहा है शिक्षिका

हमीरपुर। हिमाचल प्रदेश में समग्र शिक्षा अभियान और एससीआईआरटी सोलन ने एक अनूठी पहल शुरू की है। इस नई पहल के तहत माताओं को पहली शिक्षिका बनाया जा रहा है। इस पहल के तहत हमीरपुर जिला की माताओं की दो दिवसीय कार्यशाला का आयोजन आईएचएम सलासी में किया गया। इसमें हमीरपुर, बिड़ड़ी और गलोड ब्लॉक की 56 माताएं इस कार्यशाला में भाग ले रही हैं। दूसरे बैच में शेष ब्लॉकों की माताओं को कार्यशाला में प्रशिक्षित किया जाएगा। इस पहल का मुख्य उद्देश्य माताओं को घर में बच्चों की शिक्षा देने के लिए तैयार करना है। यह पहल पूरे हिमाचल प्रदेश में शुरू की गई है और इसके सकारात्मक परिणाम देखने को मिल रहे हैं। कार्यशाला में रिसोर्स पर्सन में अनिल कुमार, सुनील कुमार और नेम मोहम्मद मौजूद रहे। कार्यशाला के दौरान डाइंट गोना करौरे से प्रधानाचार्य मदन लाल बनवाल आदि मौजूद रहे।

सांसद खेल महाकुंभ के लिए 15 तक करवाई पंजीकरण

हमीरपुर। हर बार की तरह इस बार भी सांसद खेल महाकुंभ को लेकर युवाओं में गहरा उत्साह देखने को मिल रहा है। भाजयुमो जिला अध्यक्ष कपिल मोहन ने बताया कि सांसद खेल महाकुंभ भाग 3 के लिए पंजीकरण प्रक्रिया शुरू हो गई है, खिलाड़ी 15 दिसंबर तक अपनी टीम में ऑनलाइन लिंक पंजीकरण करवा सकते हैं। पहले चरण में युवाओं के लिए क्रिकेट, कबड्डी, वॉलीबाल के लिए पंजीकरण करवाया जा रहा है। सांसद खेल महाकुंभ भाग 3 में खिलाड़ियों के लिए 21 लाख रुपये तक के इनम वितरित किए जाएंगे। विधानसभा स्तर पर विजेता टीमों को क्रिकेट के लिए प्रथम द्वितीय तृतीय स्थान के लिए 21000, 11000, 5100 व वॉलीबाल, कबड्डी के लिए 11000, 5100, 3100 से पुरस्कृत किया जाएगा।

उन्होंने सभी किसानों से आग्रह किया कि वे प्राकृतिक खेती के लिए अपना पंजीकरण करावाएं। इससे पहले, आतमा के परियोजना निदेशक डॉ. नितिन शर्मा, उपपरियोजना निदेशक डॉ. राजेश कुमार और डॉ. राकेश धोमान ने मुख्यअतिथि, अन्य अतिथियों तथा किसानों का स्वागत किया और जिला हमीरपुर में प्राकृतिक खेती की उपलब्धियों की जानकारी दी।

आइन्क्स विंड लिमिटेड
पंजीकृत कार्यालय: प्लॉट नं. 1, खसर नं. 264 से 267, इंदूरप्रिया एरिया, गाँव-बसल, जिला उना -174303, हिमाचल प्रदेश
सीआइएन: L31901HP2009PLC031083 | टेलीफोन/फैक्स: +91 (1975) 272001 | ई-मेल: investors.in@inoxwind.com | वेबसाइट: www.inoxwind.com

डाक मतपत्र की सूचना एवं ई-वोटिंग की जानकारी

एलट द्वारा सूचना दी जाती है कि कम्पनी अधिनियम, 2013 ('अधिनियम') की धारा 108 एवं 110 के साथ पठित कम्पनी (प्रबंधन और प्रशासन) विनियम, 2014 ('नियम') के नियमन 20 एवं 22, भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सूचीबद्धता बाध्यताएं और प्रकटीकरण अपेक्षाएं) विनियम, 2015 ('सूचीबद्धता विनियम') के विनियमन 44 एवं 47, ईस्टिब्लिश ऑफ कम्पनी सेक्रेटरीज ऑफ इण्डिया द्वारा सामान्य ब्रेकों पर जारी सेक्रेटरीजल स्टैण्डर्ड-2 ('एनएसए-2') तथा कॉर्पोरेट मामले मंत्रालय ('एनपीए') एवं भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड द्वारा समय-समय पर उनके विभिन्न परिपत्रों एवं अधिनियमों, नियमों, विनियमों, परिपत्रों एवं अधिसूचनाओं (किसी भी वैधानिक संशोधनों) अथवा तत्समय उन के नए अधिनियम सहित) के किसी भी अन्य लागू प्रावधानों के अनुसार आइन्क्स विंड लिमिटेड ('कम्पनी') के सदस्यों की सूचीबद्ध इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा डाक मतपत्र के माध्यम से ('ई-वोटिंग') डाक मतपत्र सूचना दिनांकित 29 नवम्बर, 2024, जो उन सदस्यों को इलेक्ट्रॉनिक रूप में प्रेषित की गई है जिन्हें नाम कम्पनी के सदस्यों के रजिस्टर अथवा डिपॉजिटरी द्वारा अनुसूचित लाभार्थी स्वामियों के रजिस्टर में शुक्रवार, 6 दिसम्बर, 2024 ('कट-ऑफ तिथि') को दर्ज हो तथा जिनकी ईमेल आईडी कम्पनी/ रजिस्ट्रार व शेयर ट्रांसफर एजेंट अर्थात् लिंक इन्टाइम इंडिया प्राइवेट लिमिटेड ('आरटीए') अथवा डिपॉजिटरी प्रतिभागियों के साथ पंजीकृत है, में निर्धारित प्रस्ताव(ओं) पर मंजी गई है। कम्पनी ने मंगलवार, 10 दिसम्बर, 2024 को व्याख्यात्मक वक्तव्य के साथ सूचना का प्रेषण पूर्ण कर दिया है।

डाक मतपत्र सूचना कम्पनी की वेबसाइट पर www.inoxwind.com और स्टॉक एक्सचेंजों की वेबसाइट अर्थात् बीएसई लिमिटेड (बीएसई): www.bseindia.com एवं नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड (एनएसई): www.nseindia.com तथा नेशनल सिस्कोरिटीज डिपॉजिटरी लिमिटेड (एनएसडीएल) की वेबसाइट: www.evoting.nsdl.com पर उपलब्ध है।

लागू एनएसई परिपत्रों के अनुसार, कम्पनी मात्र इलेक्ट्रॉनिक माध्यमों (ई-वोटिंग) द्वारा डाक मतपत्र में प्रस्तुत प्रस्ताव(ओं) पर वोट देने के अधिकार का प्रयोग करने की सुविधा प्रदान कर रही है। सदस्यों की सहमति या अराहमति का संचार केवल ई-वोटिंग प्रणाली के माध्यम से होगा। कम्पनी ने ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने के लिए एजेंसी के रूप में एनएसडीएल की सेवाएं ली हैं।

यह व्यक्ति जिसका नाम सदस्यों के रजिस्टर अथवा लाभार्थी स्वामीयों के रजिस्टर में कट-ऑफ तिथि को दर्ज है, केवल वही ई-वोटिंग की सुविधा का लाभ उठाने हेतु अधिकृत होगा। ई-वोटिंग हेतु सदस्यों/ लाभार्थी स्वामी(ओं) के वोटिंग अधिकार कट-ऑफ तिथि को कम्पनी की प्रदत्त इक्विटी शेयर पंजी में उनके शेयरों के अनुपात में होगा। कट-ऑफ तिथि तक सदस्य बनने वाले व्यक्ति को इस सूचना को जानकारी मात्र के उद्देश्य से व्यवहृत करना चाहिए। सदस्य द्वारा एक बार डाले गए वोट को बाद में बदलने की अनुमति नहीं दी जाएगी। ई-वोटिंग की अवधि इस प्रकार है:

ई-वोटिंग का आरम्भ	बुधवार, 11 दिसम्बर, 2024 को प्रातः 09:00 बजे
ई-वोटिंग का समापन	बुधवारतिवार, 9 जनवरी, 2025 को प्रातः 05:00 बजे

कृपया ध्यान दें कि बुधवारतिवार, 9 जनवरी, 2025 को सायं 5:00 बजे के उपरान्त ई-वोटिंग की अनुमति नहीं दी जाएगी एवं इसके पश्चात् एनएसडीएल द्वारा ई-वोटिंग सुविधा निष्क्रिय कर दी जाएगी। ई-वोटिंग सहित मौखिक मोज़्ड में शेयर रखने वाले सदस्यों या जिन्होंने अपना ई-मेल पता पंजीकृत नहीं किया है के वोट डालने हेतु प्रक्रिया पर निर्देश डाक मतपत्र सूचना के हिस्से के रूप में प्रदान किए गए हैं।

घोषित परिणाम, संवीक्षक की रिपोर्ट के साथ, ई-वोटिंग के समापन के 2 (दो) कार्य दिवस के अन्तर अर्थात् सोमवार, 2025 को या उससे पूर्व कम्पनी तथा एनएसडीएल की वेबसाइट पर प्रदर्शित किए जाएंगे एवं स्टॉक एक्सचेंजों अर्थात् बीएसई तथा एनएसई को भी संचारित किए जाएंगे।

ई-वोटिंग से सम्बद्ध किसी भी शिकायत के सम्बन्ध में सदस्य, सूत्री पल्लवी म्हात्रे, एनएसडीएल, ट्रेड वॉलेंट, "ए" विंग, चौथी मंजिल, कमला मिन्स कंपाउंड, सेनापति मार्ग नॉर्न, लोअर परेले, मुंबई-400013 से नामित ईमेल पते: evoting@nsdl.co.in अथवा 022 48867000 पर कॉल द्वारा संपर्क कर सकते हैं।

निदेशक मंडल के आदेशानुसार कृते आइन्क्स विंड लिमिटेड
हरला / -
दीपक बांग
कम्पनी सचिव

स्थान : नोएडा
दिनांक : 10 दिसम्बर, 2024